
Balinka Község Önkormányzata 
8055 Balinka, Petőfi u. 34. 

 

JEGYZŐKÖNYV 
 

Készült: Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. március 25-én 
15.00 órai kezdettel megtartott soros képviselő-testületi ülésén.  
 
Jelen vannak:  
 Wéninger László   polgármester 

Fodor Róbert    alpolgármester 
Domavári László   képviselő 
Osgyán Norbert   képviselő 
Stohl Tímea    képviselő 
 

Tanácskozási joggal:  
Fidrich Tamásné   jegyző  
 

Meghívottak:  
 Faragó Gábor    falugondnok 
 
Wéninger László polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a 
képviselő-testületi ülés határozatképes, mivel a megválasztott 5 fő képviselő-testületi 
tagból 5 fő megjelent, így az ülést megnyitotta.  
 
Tárgyalandó napirendi pontokra a meghívóban szereplőektől eltérően az 
alábbiak szerint tett javaslatot:  
 
1./ Javaslat az önkormányzat 2025. évi közbeszerzési tervének jóváhagyására 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
2./ Javaslat a falugondnok 2024. évi tevékenységéről szóló beszámoló 
megtárgyalására 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
3./ Javaslat a Család és Gyermekjóléti Szolgálat 2024. évi tevékenységéről szóló 
beszámoló elfogadására 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
4./ Javaslat a Gajamenti Önkormányzati Társulás 2024. évi tevékenységéről szóló 
beszámoló elfogadására 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
5./ Javaslat nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz közszolgálató által 
készített éves költségelszámolás jóváhagyásra 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 



 
6./Javaslat Falunapi támogatói szerződés jóváhagyására 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
7./ Javaslat Fodor Ildikó illetménykiegészítésének megtárgyalására  
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
8./ Javaslat a 242/3 hrsz. önkormányzati tulajdonú ingatlan eladásának 
megtárgyalására 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
9./ Javaslat Kovács Dávid kérelmének megtárgyalására  
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
10./ Javaslat fogorvosi feladatellátási szerződés megkötésére 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
11./ Javaslat 2025. évre vonatkozó közművelődési terv elfogadására 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
12./ Tájékoztató Versenyképes Járások Programmal kapcsolatosan 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
13./Véleménykérés Móri Rendőrkapitányság kapitányságvezetői kinevezésére 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
A képviselők a tárgyalandó napirendre tett javaslatot egyhangúlag elfogadták, és 
meghozták a következő határozatot: 
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 
A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem 

 
Balinka Község Önkormányzat képviselő-testületének 

28/2025. (III.25.) határozata 
a tárgyalandó napirendi pontok elfogadásáról 

 
Balinka Község Önkormányzata Képviselő-testülete a tárgyalandó napirendre 
tett javaslatot az alábbiak szerint fogadja el:  
1./ Javaslat az önkormányzat 2025. évi közbeszerzési tervének jóváhagyására 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
2./ Javaslat a falugondnok 2024. évi tevékenységéről szóló beszámoló 
megtárgyalására 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
3./ Javaslat a Család és Gyermekjóléti Szolgálat 2024. évi tevékenységéről 
szóló beszámoló elfogadására 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
4./ Javaslat a Gajamenti Önkormányzati Társulás 2024. évi tevékenységéről 
szóló beszámoló elfogadására 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 



5./ Javaslat nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz közszolgálató 
által készített éves költségelszámolás jóváhagyásra 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
6./Javaslat Falunapi támogatói szerződés jóváhagyására 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
7./ Javaslat Fodor Ildikó illetménykiegészítésének megtárgyalására  
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
8./ Javaslat a 242/3 hrsz. önkormányzati tulajdonú ingatlan eladásának 
megtárgyalására 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
9./ Javaslat Kovács Dávid kérelmének megtárgyalására  
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
10./ Javaslat fogorvosi feladatellátási szerződés megkötésére 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
11./ Javaslat 2025. évre vonatkozó közművelődési terv elfogadására 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
12./ Tájékoztató Versenyképes Járások Programmal kapcsolatosan 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
13./Véleménykérés Móri Rendőrkapitányság kapitányságvezetői kinevezésére 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 
 

1./ Javaslat az önkormányzat 2025. évi közbeszerzési tervének jóváhagyására 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
Wéninger László polgármester: A közbeszerzésekről szóló törvényben meghatározott 

ajánlatkérők a költségvetési év elején – legkésőbb március 31-ig – éves, összesített 

közbeszerzési tervet készítenek az adott évre tervezett közbeszerzéseikről. Elkészült 

az Önkormányzat közbeszerzési terve is a 2025-ös évre vonatkozóan. Javasolja 

elfogadását.  

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A polgármester szavazásra bocsátotta az éves 

közbeszerzési terv elfogadását.  

A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 
A szavazás eredménye: 5 igen 0 nem 

 
Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testületének  

29/2025. (III.25.) határozata 
2025. évi összesített közbeszerzési tervéről 

Balinka Község Önkormányzata Képviselő-testülete a közbeszerzésekről szóló 
2015. évi CXLIII. törvény 42. § (1) bekezdése alapján Balinka Község 
Önkormányzata a 2025. évi összesített közbeszerzési tervét a határozat 
mellékletét képező terv alapján elfogadja. 

Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 



2./ Javaslat a falugondnok 2024. évi tevékenységéről szóló beszámoló 
megtárgyalására 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
Wéninger László polgármester: Köszöntötte Faragó Gábor falugondnokot. Felkérte, 
hogy ismertesse a falugondnoki szolgálatról szóló beszámolóját. 

Faragó Gábor falugondnok: Köszöni szépen a meghívást, nem kívánja kiegészíteni a 
beszámolót. Véleménye szerint minden lényeges információt tartalmaz.  

Wéninger László polgármester: Köszöni a beszámolót, itt az ideje a falugondnoki 
szolgálat és a falugondnok munkájának közel három évre visszanyúló értékelésére, 
véleményezésére. Kiemelte, hogy a feladatok elvégzésével nem volt gond, inkább a 
munkával kapcsolatos viselkedési problémák, kommunikációs nehézségek, különösen 
a stílus és hangnem, elfogadhatatlan. A kollégákkal való kommunikáció, valamint a 
munkáltatóval való viszony megengedhetetlen hangnemben zajlott néhány 
alkalommal. A problémák már a munkába állás után megjelentek, mivel a 
közfoglalkoztatottal való viszony gyorsan megromlott, ezért szét kellett őket választani, 
még munkaterület szerint is. Emellett a lakosság részéről folyamatosan érkeztek 
panaszok, hogy a falugondnokot nem lehet elérni telefonon, nem ér rá a megkért 
időpontokban, viselkedése, modora nem megfelelő. Ennek hatására sok idős lakos 
elkezdett félni tőle, és inkább másokat kértek meg az orvoshoz való szállításukra, de 
ez már fizetős szolgáltatás lett számukra. Közben a falu busza üresen állt. Mint 
munkáltató jelezte a falugondnoknak a lakosságtól érkező panaszokat, ám válaszként 
csak tagadást kapott. Így azt látja, hogy a falugondnoki szolgálat lejáratódott. 
Jelzésértékű, hogy amikor a Családsegítő Szolgálat kéri a buszt kirándulásra vagy 
egyéb hosszabb útra, mindig az az első kérés, hogy ne a falugondnok vezesse a buszt. 
A problémát itt is a stílus, a modor, a hangnem, és a „mindent jobban tudok” hozzáállás 
jelenti. Volt olyan nap, amikor több panasz is érkezett. Telefonon meg keresték a Volán 
társaságtól, hogy a falugondnok nem a közlekedési szabályoknak megfelelően állt 
meg a falugondnoki busszal, ami miatt majdnem baleset történt. A Volán társaság 
munkatársai próbálták figyelmeztetni a falugondnokunkat, de válaszként válogatott 
sértéseket kaptak. Ezen kívül a Gajavölgy utcából is panasz érkezett a falugondnok 
viselkedésével kapcsolatban a levélátadás során, valamint ezen a napon belül a 
hivatali ügyintézőnkkel is konfrontálódott, ahol csúnya vádak is elhangzottak.  

Faragó Gábor falugondnok: Tagadta az állításokat. Nem érti a vádakat, mert szerinte 
minden jól működik, emberekkel jól kommunikál, jól viselkedik, sőt úgy érzi, hogy 
szeretik. Véleménye szerint jól működik a falugondnoki szolgálat. Viszont elismerte, 
hogy megfenyegette a munkáltatót, és bocsánatot kért a kolleganőtől is. 

Osgyán Norbert képviselő: Véleménye szerint a stílussal van a legfőbb probléma. 
Szeretne tanácsot adni a falugondnoknak, mint szakember a gépek rendeltetésszerű 
használatához. E téren is rengeteg panasz érkezett. 
 
Faragó Gábor falugondnok: Már megszokta a gépeket, tisztában van azok 
rendeltetésszerű használatával, így nem ért egyet ezen felvetésekkel. 
 
Wéninger László polgármester: Megköszönte a falugondnok jelenlétét, 
hozzászólásait. Javasolja a képviselő-testületnek, hogy át kell beszélni a falugondnok 



személyének alkalmasságát, a falugondnoki szolgálatban résztvevő alkalmazott 
munkaidejét, munkabeosztását. 
 
Fidrich Tamásné jegyző: Javasolja, hogy napi szinten vezessen munka naplót 
 
Domavári László képviselő: Nemsok munkája van, ossza be jól az idejét. 
Csökkentsenek a munkaidején.   
 
Fidrich Tamásné jegyző: A munkaidő csökkentése nem egyszerű a falugondnok 
helyzetében.  
 
Stohl Tímea képviselő: Reméli, javít a stílusán, most, hogy tudja sok a panasz.  
 
Wéninger László polgármester: Nehéz lesz elérni, hogy újra bízzanak az emberek a 
falugondnoki szolgálatban.  
 
Fodor Róbert alpolgármester: Ezután keressék a hivatalt, vagy az Ildikót és vele 
egyeztessenek. Vezesse az Ildikó a napi feladatait, így nem tudja letagadni. Legyen 
napi kapcsolatban az Ildikóval, készüljön heti tervezés.  
 
Domavári László képviselő: Jó ötlet, legyen minden hét elején munka megbeszélés. 
Plusz, napi szinten készüljön beszámoló az elvégzett feladatiról. 
 
Wéninger László polgármester: Javasolja elfogadni a beszámolót. 
 
Több kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a 
falugondnoki beszámoló elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 
A szavazás eredménye: 5 igen 0 nem 

 
Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testületének  

30/2025. (III.25.) határozata 
a falugondnoki beszámolóról 

Balinka Község Önkormányzata Képviselő-testülete a falugondnok 2024. évről 
szóló beszámolóját megismerte, azt elfogadja.  
 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

 
3./ Javaslat a Család és Gyermekjóléti Szolgálat 2024. évi tevékenységéről szóló 
beszámoló elfogadására 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
Wéninger László polgármester: Tájékoztatta a testületet, hogy elkészült a Család és 
Gyermekjóléti Szolgálat beszámolója. Véleménye szerint tartalmas, minden 
szükséges információt tartalmaz. Javasolja elfogadni. 
 



Több kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a 
Család és Gyermekjóléti Szolgálat beszámolójának elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 
A szavazás eredménye: 5 igen 0 nem 

 
Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testületének  

31/2025. (III.25.) határozata 
a Család és Gyermekjóléti Szolgálat beszámolójáról 

Balinka Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Család és Gyermekjóléti 
Szolgálat 2024. évről szóló beszámolóját megismerte, azt elfogadja.  
 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

 
4./ Javaslat a Gajamenti Önkormányzati Társulás 2024. évi tevékenységéről 
szóló beszámoló elfogadására 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
Wéninger László polgármester: Tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy elkészült a 
Gajamenti Önkormányzati Társulás 2024. évi tevékenységéről szóló beszámolója. A 
dokumentum tartalmas, minden szükséges információt tartalmaz. Javasolja elfogadni.  
 
Domavári László képviselő: Több lakos is elégedetlenségét fejezte ki az ebéddel 
kapcsolatban. Elmondása szerint az érintettek nagyon el vannak keseredve, ezért 
fontosnak tartja a probléma kivizsgálását és a megfelelő lépések megtételét. 
 
Fodor Róbert alpolgármester: Javasolja, hogy készüljön egy átfogó felmérés annak 
érdekében, hogy pontos képet kapjanak az ebéddel kapcsolatos panaszokról, és 
feltárják az esetleges hiányosságokat. 
 
Több kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a 
Gajamenti Önkormányzati Társulás 2024. évi tevékenységéről szóló beszámoló 
elfogadását. 
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 
A szavazás eredménye: 5 igen 0 nem 

 
Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testületének  

32/2025. (III.25.) határozata 
a Gajamenti Önkormányzati Társulás 2024. évi beszámolójáról 

Balinka Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Gajamenti 
Önkormányzati Társulás 2024. évről szóló beszámolóját megismerte, azt 
elfogadja.  
 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

 



5./ Javaslat nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz közszolgálató által 
készített éves költségelszámolás jóváhagyásásra 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
Wéninger László polgármester: Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy Balinka területén a 
nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésével és elszállításával 
kapcsolatos közszolgáltatási feladatok ellátására Pataki Lajos egyéni vállalkozó 
(Csákberény, Petőfi S. u. 32). kötött szerződést az önkormányzat.  
A vonatkozó jogszabály értelmében a közszolgáltató éves költségelszámolást készít a 
közszolgáltatással összefüggésben, mely az előterjesztés mellékletét képezi. 
 
További kérdés hozzászólás nem hangzott el, polgármester szavazásra bocsátotta a 
nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó, 
közszolgálató által készített éves költségelszámolás elfogadását. 
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 
A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem 

 
Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

33/2025. (III.25.) határozata 
a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó 

közszolgáltatásról szóló éves költségelszámolás elfogadására 
 
Balinka Község Önkormányzata Képviselő-testülete Pataki Lajos egyéni 
vállalkozó (Csákberény, Petőfi S. u. 32). által készítettet, nem közművel 
összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatással 
összefüggésben készített éves költségelszámolást elfogadja. 
 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal. 

 
6./Javaslat Falunapi támogatói szerződés jóváhagyására 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
Wéninger László polgármester: Tájékoztatta a testület tagjait, hogy a PVP Auriga Kft. 
(Székhely: 1123 Budapest, Alkotás utca 53. A. épület 6. emelet), mely a napelem 
beruházást végzi, jelezte, hogy támogatni kívánják településünk falunapi programjait 
a mellékelt szerződés szerint. Viszont az idei támogatásuk terhére kell készíttetnie az 
önkormányzatnak 2 db molinót a nevükkel és logójukkal ellátva, természetesen ezt 
több éven át tudja majd használni az önkormányzat. Javasolja elfogadni.  
 
Kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a falunapi 
támogatói szerződés elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 
A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem 

 
Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

34/2025. (III.25.) határozata 
Falunapi támogatói szerződésről 



Balinka Község Önkormányzata Képviselő-testülete támogatási szerződést köt 
a PVP Auriga Korlátolt Felelősségű Társasággal (Székhely: 1123 Budapest, 
Alkotás u. 53. A. épület 6. emelet, adószám: 28812742-2-43) a 2025. évi 
falunap megvalósulásának elősegítésére. Támogatás összege 800 000 Ft, 
egyösszegű és vissza nem térítendő.  
 

Felhatalmazza a polgármester a határozat mellékletét képező támogatási 
szerződés aláírására.  
 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal  

 
7./ Javaslat Fodor Ildikó illetménykiegészítésének megtárgyalására  
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
Wéninger László polgármester: Tájékoztatta a testületet, hogy javasolja Fodor Ildikó 
ügyintéző bruttó 23 400 Ft-os munkáltatói döntésen alapuló illetménykiegészítését, 
2025. március 1-től. 
 
Kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a 
munkáltatói döntésen alapuló illetménykiegészítés elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 
A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem 

 
Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

35/2025. (III.25.) határozata 
munkáltatói döntésen alapuló illetménykiegészítésről 

 
Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy Fodor 
Ildikó ügyintézőt 2025. március 1. napjától bruttó 23 400 Ft munkáltatói 
döntésen alapuló illetménykiegészítésben részesíti.  
 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

 
8./ Javaslat a 242/3 hrsz. önkormányzati tulajdonú ingatlan eladásának 
megtárgyalására 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
Wéninger László polgármester: Tájékoztatta a Képviselő-testület tagjait, hogy a 242/3 
hrsz-ú kivett beépítetlen terület megnevezésű ingatlanra korábban érkezett vételi 
szándék. Akkor az a döntés született, hogy értékesíteni kívánja a testület. Az 
értékbecslés megtörtént, az ingatlan árát 150 000 Ft-ban lett meghatározva.  Az 
értékesítési szándékról szóló határozat kifüggesztésre került, a kifüggesztési időszak 
során új ajánlat nem érkezett. Javasolja az ingatlan értékesítését Vagán Krisztina 8000 
Székesfehérvár, Rác u. 1. 7. em. 27. a. szám alatti lakosnak.  
 
Kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a 242/3 
hrsz-ú ingatlan eladásának elfogadását.  



A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 
A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem 

 
Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

36/2025. (III.25.) határozata 
242/3 hrsz-ú ingatlan értékesítéséről 

 
Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testülete az 1/1 tulajdonát képező 
Balinka 242/3 hrsz.-ú, 1488 m2-es, kivett beépítetlen terület megjelölésű 
ingatlant 150 000 Ft, azaz Százötvenezer forint értékben eladja Vagán Krisztina 
8000 Székesfehérvár, Rác u. 1. 7. em. 27. ajtó szám alatti lakosnak. A vételárat 
egyösszegben, a szerződés aláírásakor kell megfizetni. 
Felhatalmazza a polgármestert az adásvételi szerződés aláírására. 
 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

 
9./ Javaslat Kovács Dávid kérelmének megtárgyalására  
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
Wéninger László polgármester: Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy Kovács Dávid 
kérelemmel fordult az Önkormányzathoz. Szeretné meleg aszfalt burkolattal ellátni a 
kapubejáróját, ehhez kéri az önkormányzat hozzájárulását. Kérelme mellé csatolt 
képeket is. Javasolja az engedély megadását. 
 
Kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta Kovács 
Dávid kérelmének elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 
A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem 

 
Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

37/2025. (III.25.) határozata 
Kovács Dávid kérelméről 

 
Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárulását adja Kovács 
Dávid 8055 Balinka Gajavölgy utca 43. szám alatti lakos ingatlanján található 
kapubejáró saját költségen meleg aszfalttal történő burkolásához.   
 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

 
10./ Javaslat fogorvosi feladatellátási szerződés megkötésére 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
Wéninger László polgármester: Felkérte Fidrich Tamásné jegyző asszonyt a napirendi 
ponttal kapcsolatos tájékoztatásra. 
 



Fidrich Tamásné jegyző: Tájékoztatta a testület tagjait, hogy az új szerződés 
megkötésére azért van szükség, mert változott a feladatot ellátó orvos személye. 
Várhatóan május 1-től megoldódik a fogorvos kérdése. 
 
Wéninger László polgármester: Köszöni szépen a tájékoztatást. Javasolja elfogadni.  

A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 
A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem 

 
Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

38/2025. (III.25.) határozata 
fogorvosi feladatellátási szerződés megkötéséről 

 
Balinka Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Önkormányzat és a 
REGIA DENTAL Korlátolt Felelősségű Társaság 8000 Székesfehérvár, Szekfű 
Gyula utca 12. (adószám: 24321839-1-07, cégjegyzékszám: 07-09-023734), 
képviseli Ádám Zsolt ügyvezető, mint Egészségügyi Szolgáltató között Balinka 
község településsel közigazgatási területi ellátási kötelezettséggel járó 
fogorvosi feladatok (FIN kód:070096005) ellátása tárgyában 2025. május 1. 
napjával feladatellátási szerződést köt. 
Felhatalmazza a polgármestert, hogy a határozat mellékletét képező 
szerződést aláírja. 
 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

 
11./ Javaslat 2025. évre vonatkozó közművelődési terv elfogadására 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
Wéninger László polgármester: Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy Végh Judit 
közművelődési szakember elkészítette a 2025 évre vonatkozó szolgáltatási tervet. 
Javasolja elfogadni.  
 
Kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a 2025. 
évre vonatkozó közművelődési terv elfogadását. 
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 
A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem 

 
Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

39/2025. (III.25.) határozata 
2025. évi közművelődési tervről 

 
Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testülete a közművelődési közösségi 
színtér 2025. évre nyújtandó közművelődési alapszolgáltatás 
megszervezéséhez szükséges közművelődési szolgáltatási tervét a határozat 
mellékletét képező tartalommal fogadja el. 
 
Felelős: művelődésszervező 
Határidő: azonnal 

 



12./ Tájékoztató Versenyképes Járások Programmal kapcsolatosan 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
Wéninger László polgármester tájékoztatta a testület tagjait, hogy megjelent a 
jogszabály a „Versenyképes Járások Program”-al kapcsolatban.  Minimum 3 
településnek kell vagy társulás keretében, vagy konzorciumi megállapodással 
együttműködve végrehajtani a fejlesztési támogatás. Először fejlesztési igényt kell 
benyújtani, majd annak támogató javaslatát követően támogatási igényt kell 
felterjeszteni. Javasolta, hogy elsődlegesen „A térségi alapinfrastruktúra és 
elérhetőség fejlesztés” tématerületen belül Balinka, Petőfi Sándor utca járda II. ütemét, 
másodlagos pályázati tervnek pedig szintén ezen témakerületen belül Balinka Petőfi 
Sándor utca járda III. ütem megvalósítását, mint folytatást. Feltette szavazásra 
javaslatának elfogadását. 
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 
A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem 

 
Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

40/2025. (III.25.) határozata 
Versenyképes Járások Programban való részvételről 

 
Balinka község Önkormányzat Képviselő-testülete a Versenyképes Járások 
Programra az alábbi sorrendű fejlesztési igényeket támogatja: 
 

1. „A térségi alapinfrastruktúra és elérhetőség fejlesztés” tématerületen belül 
Balinka, Petőfi Sándor utca járda (394/2 hrsz., 83/2 hrsz.,) felújításának II. 
ütemét. Tervezett teljes költség: bruttó 6 815 799 Ft. 

2. „A térségi alapinfrastruktúra és elérhetőség fejlesztés” tématerületen belül 
Balinka, Petőfi Sándor utca járda  (83/2 hrsz) felújításának III. ütemét. 
Tervezett teljes költség: bruttó 6 815 799 Ft. 

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy folytasson egyeztetéseket az 
érintettekkel, tovább kérje a Fejlesztési Fórum tagjait a fenti fejlesztési igény 
támogatására. 
Felkéri továbbá, hogy a konzorciumi partnerekkel kössön szándéknyilatkozatot a 
fejlesztések megvalósulása érdekében, amelyről a következő képviselő-testületi 
ülésen tájékoztassa a képviselő-testületet. 

 
13./Véleménykérés Móri Rendőrkapitányság kapitányságvezetői kinevezésére 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
Wéninger László polgármester: Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy megkeresés érkezett az 
önkormányzathoz a Fejér Vármegyei Rendőr-Főkapitányságtól, a Móri Rendőrség 
kapitányságvezetői kinevezésével kapcsolatosan. Javasolja elfogadni.  
 
Kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a Móri 
Rendőrkapitányság kapitányságvezető kinevezésének elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 
A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem 

 
Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 



41/2025. (III.25.) határozata 
kapitányságvezető kinevezéséről 

 
Balinka Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Fejér Vármegyei Rendőr-
Főkapitányság által megküldött, Horváth Zoltán r. alezredes rendőrségi 
főtanácsos kapitányságvezetői kinevezésről szóló tájékoztatót, valamint a jelölt 
szakmai életútját megismerve, javasolja a hatáskörrel rendelkező döntéshozó 
felé a Móri Rendőrkapitányság kapitányságvezetőjévé történő kinevezését.  
 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

 
 

További kérdés, hozzászólás, javaslat nem hangzott el, a polgármester a képviselő-
testületi ülését bezárta.  
 

k.m.f. 
 
 
Wéninger László     Fidrich Tamásné 

    Polgármester              Jegyző 


